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  ATA 1/2021 - PRO-EXT/RET/IFSP

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP). Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, realizou-se, por

videoconferência, às catorze horas, a reunião ordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Breno Teixeira Santos, e com as

participações dos seguintes Conselheiros: Alexandre Galdino Sobrinho, Elisangela Santos, Gabriel Terra Pereira, João Alves Pacheco, Lucas Satoshi

Cipriano Oikawa, Mariana Bertolotti Alves Pereira e Rosbson Nunes da Silva, além da secretária Adriane Zangiacomo Foligno. ABERTURA DA

REUNIÃO: O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião, agradecendo primeiramente a presença de todos. I - EXPEDIENTE. 1)

Aprovação da Ata da reunião anterior. A ata foi lida e aprovada por unanimidade. II – ORDEM DO DIA. 1) Definição das datas de reuniões do

Conselho de Extensão para o ano de 2021. As datas das reuniões do Conselho de Extensão para o ano de 2021 ficaram assim definidas: 28 de

janeiro, 29 de abril, 24 de junho, 26 de agosto, 21 de outubro, 09 de dezembro. A reunião que ocorreria tradicionalmente em fevereiro foi adiantada

para janeiro, pois alguns campus estariam em férias em fevereiro. O mandato dos atuais Conselheiros encerra em outubro de 2021, então esta deve ser

a última data de reunião deste conselho, bem como a posse do novo. O representante dos diretores gerais deverá ser alterado em abril, em virtude das

eleições para o cargo, então deverá ser feita uma consulta no Conselho de Dirigentes para reposição da posição. 2) Informes gerais. O presidente do

Conselho de Extensão informou que o processo da curricularização deve ser iniciado em breve, em um trabalho desenvolvido em comissão com

representantes das Pró-reitorias de Ensino e Pesquisa e da Agência de Inovação. O servidor Luiz Felipe Borges Martins representaria a PRX, com

dois conselheiros de extensão. O presidente do conselho indicou os conselheiros Rafael e Mariana para representar, respectivamente, os docentes e os

técnico-administrativos. Lucas, representante discente, informou que já existe um grupo representativo dos estudantes e se colocou à disposição para

auxiliar durante as tratativas. 3)  Prestação de contas da execução orçamentária da PRX - final de exercício.  Devido à pandemia do novo

coronavírus, parte do recurso ainda era grande neste final de ano; momento não ajudou operar a extensão na perspectiva da proximidade com a

comunidade. Recurso foi destinado para ações da própria Reitoria, especialmente em relação a obras em diversos campus, para atender a reequilíbrios

econômico-financeiros solicitados. Foi incorporado o edital de IF Maker da Inova, para execução de projetos relacionados a criação de laboratórios

de Ideação e Prototipagem para garantir recurso e atualização tecnológica para os campus avançados e para o câmpus classificado e não contemplado

no âmbito do edital 178/2020; no total, 14 campus vão ser atendidos com a estrutura. Lançado Edital 495/2020 para fomentar até 10 projetos de

extensão que incentivem a participação feminina nas Ciências, Tecnologias, Engenharias e Matemática (STEM), com uso de cartão pesquisador.

Resultado foi considerado ótimo, dado a quantidade de submissões (18) em tão curto prazo (cinco dias). Esta ação busca o reconhecimento da

demanda de base para direcionar as ações da Pró-reitoria. Neste sentido, o presidente do conselho questionou meios para identificar demandas

existentes. O conselheiro Lucas sugeriu consulta direta aos campus e uma nova edição do Congresso de Extensão e Mostra de Arte e Cultura, onde

poderia ser discutida a questão da demanda. Falou-se também sobre não só apresentar projetos, mas também discutir a curricularização. O conselheiro

Pacheco sugeriu a retomada do edital de mapeamento ou outro meio para ouvir a demanda da comunidade externa. 4 ) O conselheiro Alexandre

questionou sobre o calendário letivo dos campus, considerando a pandemia; o presidente do conselho afirmou que os calendários estão distintos entre

as unidades e por isso a PRX deverá acompanhar de forma flexível. III – COMUNICAÇÃO DOS CONSELHEIROS. Não houveram. IV –

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de Extensão agradeceu novamente a participação de todos e declarou

encerrada a sessão e, para tudo constar, eu, Adriane Zangiacomo Foligno, lavrei esta ata que, depois de aprovada, vai assinada eletronicamente por

mim e pelo Presidente do Conselho de Extensão.

Adriane Zangiacomo Foligno                        assinado eletronicamente

Breno Teixeira Santos                                   assinado eletronicamente
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